Моја мајка

У срцу сваког човека посебно место заузима мајка. Она дарује живот детету. Између мене и моје мајке постоји посебна веза пуна љубави, разумевања и бриге.

Моја мама је благе нарави, увек насмејана и спремна да ми помогне. У свим тешким тренуцима, огребаним коленима, бесаним ноћима под температуром, лошом оценом у школи или свађом са најбољим другом, она је најбоље знала шта да каже или да уради, да би мени било лакше. Њен поглед пун топлине и пољубац у чело некад су говорили више од хиљаду речи.
Моја мајка се зове Љиљана. Има краћу косу кестењасте боје, продорне зелене очи у којима се огледа мој лик и најтоплије и најњежније руке на свијету. Висока је и има брз и енергичан корак. Неки њени познаници ми говоре да ходам као она. Моја мама ради у канцеларији. На посао носи сукње, блузе и ципеле са високом штиклом. Накит и шминку усклади са гардаробом. Некад ми дозволи да их пробам. Нико тада није срећнији од мене. Увек је елегантна и уредна. У кући је опуштена и тада носи тренерку и мајице. 

Мама је добра домаћица. Наша кућа је увек чиста. Целу породицу је укључила у кућне послове. Брзо их завршимо, па после имамо довољно времена да се дружимо у природи, посећујемо биоскоп и позоришта или сви заједно уживамо уз добар филм примерен мојим годинама. Никада нисам отишла у школу да ми није прегледала домаћи задатак. Научила ме је да своје обавезе извршавам сама. Некад ми то смета, али знам колико је то важно. Она ми је пример у свему. 

Моја мама је друштвена . Стално је зову и посећују њене другарице и другови. Они су постали заједнички породични пријатељи. Са некима се познаје још из основне школе и стално ми прича како су то пријатељи за цео живот. Она је поштена, вредна, занимљива и емотивна особа. Зато је сигурно људи воле, а сигурно и због тога што где год се појави шири добро расположење и љубав.
Волела бих да кад порастем будем добра мајка својој деци. Имам на кога  да се угледам и учим.


Прочитај текст, па одговори на питања.

1. Како се зове мама из текста?

2. Опиши физички изглед ове маме?

3. Како мама и ћерка проводе време када су заједно?

4. Зашто девојчица каже да је њена мама друштвена?

5. Напиши све особине ове маме.

6. Препиши а) најзанимљивију реченицу из састава. б) најлепши опис у саставу.

7. Каква веза постоји између мајке и ћерке?

8. Коју би реченицу изменио или избацио из састава? Зашто?

9. Зашто девојчица каже да је њена мама друштвена?

10. Шта би девојчица волела када порасте? Зашто?
